
Poštovani studenti, nastavnici, djelatnici i suradnici Grafičkog fakulteta,  

 

u ponedjeljak 28. rujna 2020, godine započinje nastava u akademskoj godini 2020./2021. koja će, s 

obzirom na aktualnu epidemiološku situaciju uzrokovanu pandemijom COVID-19, biti vrlo izazovna 

za organizaciju i provođenje nastave. Kako bi provedba nastave bila u skladu s postulatima 

osiguranja kvalitete obrazovanja studenata, Hrvatski zavod za javno zdravstvo u je suradnji sa 

Sveučilištem u Zagrebu 31. kolovoza 2020. godine donio Preporuke za održavanje nastave na visokim 

učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera koje su, 

uzimajući u obzir kapacitete i programe studija Grafičkog fakulteta, temelj organizacije nastave i na 

našem fakultetu. 

U skladu s Preporukama, nastavnici, studenti i drugi zaposlenici Grafičkog fakulteta dužni su mjeriti 

tjelesnu temperaturu prije dolaska na Fakultet te potpisati izjavu o preuzimanju obveze mjerenja 

tjelesne temperature. Izjave se mogu preuzeti u privitku ove obavijesti. Potpisanu izjavu studenti 

obvezno donose prilikom dolaska na prvo predavanje te ga predaju nastavniku koji ih donosi u 

Studentsku referadu. Zaposlenici donose potpisanu izjavu tajnici Fakulteta najkasnije do ponedjeljka 

28. rujna 2020. godine. Stranke, posjetitelji i druge osobe podvrgavaju se mjerenju tjelesne 

temperature prilikom ulaska u zgradu Fakulteta te se uvode u evidencijsku listu na koju se 

vlastoručno potpisuju. 

U slučaju saznanja da određena osoba ima simptome bolesti COVID-19 ili ako se tijekom nastave ili 

radnoga vremena nastavnicima, studentima i drugim zaposlenicima Fakulteta povisi tjelesna 

temperatura i/ili pojave respiratorni i/ili drugi simptomi, moraju odmah napustiti visoko učilište, 

obavijestivši o tome, bez dodatnoga kontakta (npr. telefonom) – dekana prof. dr. sc. Nikolu Mrvca, 

COVID-19 koordinatora doc. dr. sc. Miroslava Mikotu ili tajnicu Fakulteta Jaku Mustapić, dipl. iur. te 

se javiti svojem izabranom liječniku obiteljske medicine radi daljnjih uputa.  

Kontaktna nastava za Preddiplomski studij započet će 28. rujna 2020. godine, a Diplomski studij 5. 

listopada. Mole se izvođači nastave na Diplomskom studiju da za svaki kolegij uspostave kontakt 

sa studentima kroz sustav Merlin te ih obavijeste o planiranom načinu izvođenja nastave.  

U skladu s Preporukama, nastava će se u akademskoj godini 2020./2021. na Grafičkom fakultetu 

održavati hibridno – na klasični, kontaktni, način uz prisutnost studenata i nastavnika, uz poštivanje 

epidemioloških mjera te na daljinu. Kroz prva tri tjedna nastave, od 28. rujna do 16. listopada 2020. 

godine, za sve će kolegije biti osigurani termini u trajanju 60 minuta u kojima će nositelji kolegija i  

izvođači nastave pojedinog kolegija u obliku klasičnih predavanja manjim grupama studenata, 

sukladno Preporukama,  predstaviti svoj kolegij i predviđeni način izvođenja tog kolegija (što i na koji 

način će se provoditi kontaktno, što na daljinu). Termini kontaktnih predavanja manjim grupama 

studenata bit će osigurani konačnim rasporedom (od četvrtog tjedna nastave) kojim će biti 

predviđeni i termini za ostale oblike kontaktne nastave (seminari, vježbe) te se pozivaju izvođači 

nastave da u suradnji sa studentima organiziraju podjele grupa na manji broj studenata, kako bi se 

osigurao razmak između osoba od najmanje 1,5 m, koji će u pojedinim tjednima dolaziti na 

kontaktnu nastavu. 

Pri ulasku u zgradu obavezna je dezinfekcija ruku, a vrijeme nastave i boravka u zajedničkim 

prostorijama u zgradi Grafičkog fakulteta, korištenje zaštitne maske za lice te održavanje distance 

među osobama od minimalno 1,5 m. 

 



Preporuke za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz 

primjenu protuepidemijskih mjera mogu se pronaći na poveznici: 

https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/VisokoObrazovanje/Preporuke%20

za%20odrzavanje%20nastave%20na%20visokim%20ucilistima%20u%20razdoblju%20pandemije%2

0bolesti%20COVID-19%20uz%20primjenu%20protuepidemijskih%20mjera.pdf. 
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